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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 23ης /2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 329/2015  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Καθορισµός τρόπου χρήσης των χώρων 
στο ∆ήµο Χαλανδρίου, που θα διατεθούν 
για την προεκλογική προβολή των 
κοµµάτων, στα πλαίσια της διενέργειας 
των βουλευτικών εκλογών της 20ης 

Σεπτεµβρίου 2015 
 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 09η του 
µήνα Σεπτεµβρίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 19:00, συνήλθε 
σε Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 25032/04-09-2015 
έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους 
∆ηµοτικούς Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 23. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ,  ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ,  ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ,  
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ,  
ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ,  
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ,  ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
  
Προσελεύσεις: Ουδείς. 
 
Αποχωρήσεις: Ουδείς. 
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Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία της 
υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών  - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου 
και επί του 1ου  και µοναδικού Θέµατος της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Σώµατος το  
Πρακτικό της ∆ιακοµµατικής Επιτροπής η οποία συνήλθε σε συνεδρίαση την 1η Σεπτεµβρίου 
2015, ηµέρα Τρίτη και ώρα 16:00, ενόψει των Βουλευτικών Εκλογών της 20ης Σεπτεµβρίου 
2015 προκειµένου  να καθοριστούν οι θέσεις για τοποθέτηση την περιπτέρων των κοµµάτων, οι 
θέσεις των  διαφηµιστικών µέσων προβολής και ο χώρος για τυχόν κεντρικές οµιλίες των 
κοµµάτων,   σύµφωνα µε την ισχύουσα  εκλογική νοµοθεσία. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη το από 01-09-2015 Πρακτικό Συνεδρίασης της ∆ιακοµµατικής Επιτροπής και 
οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
 

Κατά πλειοψηφία εγκρίνει το από 01-09-2015 Πρακτικό Συνεδρίασης της ∆ιακοµµατικής 
Επιτροπής Βουλευτικών Εκλογών της 20ης Σεπτεµβρίου 2015, όπου καθορίζονται οι θέσεις για 
τοποθέτηση την περιπτέρων των κοµµάτων, οι θέσεις των  διαφηµιστικών µέσων προβολής  και  
ο χώρος  για τυχόν κεντρικές οµιλίες των κοµµάτων. 
 

Πρακτικό Συνεδρίασης 
∆ιακοµµατικής Επιτροπής Βουλευτικών Εκλογών Σεπτεµβρίου 2015 

 
      Στο Χαλάνδρι σήµερα, 1η Σεπτεµβρίου ηµέρα Τρίτη και ώρα 16:00, συνήλθε σε 
συνεδρίαση,  ∆ιακοµµατική Επιτροπή, υπό την προεδρεία της Αντιδηµάρχου ∆ιοικητικών – 
Οικονοµικών κ. Ελένης Χριστούλη, ενόψει των βουλευτικών εκλογών της 20ης Σεπτεµβρίου  
2015, στο Παλαιό ∆ηµαρχείο (Γρ. Γυφτόπουλου 2), ύστερα από την από 31/08/2015 ανοιχτή 
πρόσκληση του ∆ηµάρχου Χαλανδρίου κ. Συµεών (Σίµου) Ρούσσου, η οποία αναρτήθηκε στην 
ιστοσελίδα του ∆ήµου,  προκειµένου να καθοριστούν οι θέσεις για την τοποθέτηση περιπτέρων,  
ο  αριθµός των  θέσεων διαφηµιστικών µέσων για την προβολή των υποψηφίων των 
βουλευτικών εκλογών, καθώς  ο χώρος και ο χρόνος για τυχόν κεντρικές οµιλίες. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
1)  Πατρικάκου Χριστίνα – εκπρόσωπος  Ν.∆. 
2)  Μάρκος Λουκάς – εκπρόσωπος ΚΙ.∆Η.ΣΟ. 
3)  Ανδριτσόπουλος Κων/νος – εκπρόσωπος ΣΥΡΙΖΑ 
4)  Κάλφας Νικήτας – εκπρόσωπος ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
5)  Κιούσης Αθανάσιος – εκπρόσωπος ΛΑ.Ε. 
6)  Στροµπούλας ∆ηµήτριος – εκπρόσωπος Κ.Κ.Ε. 
7)  Γκέρτσος Ζήσης - εκπρόσωπος ΚΚΕ (µ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ 
8)  Χριστοδουλίδης Ανδρέας – εκπρόσωπος ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
9)  Κυρίλλου ∆ήµητρα – εκπρόσωπος ΑΝΤΑΡΣΥΑ 
  
Στη συνεδρίαση παρίσταται  ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Οι εκπρόσωποι των κοµµάτων ενηµερώθηκαν από την Αντιδήµαρχο ότι σύµφωνα µε την 
ισχύουσα  εκλογική νοµοθεσία θα πρέπει να καθορίσουν: 
- τις θέσεις για τοποθέτηση των περιπτέρων των κοµµάτων  
- τις θέσεις των  διαφηµιστικών µέσων προβολής  
- το χώρο και τις ηµεροµηνίες για τυχόν κεντρικές οµιλίες των κοµµάτων 
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Επίσης ενηµερώθηκαν ότι  οι διαφηµιστικές  θέσεις υπαίθριας προβολής που  µπορούν να 
χρησιµοποιηθούν για την περίοδο των Βουλευτικών Εκλογών της 20ης Σεπτεµβρίου 2015 
σύµφωνα µε το υπ΄αριθµ. 56/31-8-2015 έγγραφο της ΦΛΥΑ Α.Ε. είναι 80 στέγαστρα στάσεων 
αναµονής επιβατών. Τα υπόλοιπα µέσα, εµπόδια πεζοδροµίου, ζαρντινιέρες, στύλοι 
ονοµατοθεσίας, ενηµερωτικοί χάρτες (οθόνες), ρακέτες επί στύλου και  πύργοι (ρολόγια), δεν 
θα διατεθούν από το ∆ήµο, διότι επ΄ αυτών διενεργείται και είναι σε εξέλιξη έλεγχος 
νοµιµότητας. 
 
Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε οµόφωνα να χρησιµοποιηθεί ο χώρος της 
κεντρικής πλατείας του Χαλανδρίου για την τοποθέτηση των περιπτέρων των κοµµάτων, στις 
αριθµηµένες θέσεις όπως απεικονίζονται στο από 5-1-2015 συνηµµένο σχεδιάγραµµα που 
εκπονήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία ως εξής : 
 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΣΥ.ΡΙΖ.Α.’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 8. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘Κ.Κ.Ε.’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 2. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘Ν.∆.’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 9. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΠΑ.ΣΟ.Κ.’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 4. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΛΑ.Ε.’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 3. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 10. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΚΙ.∆Η.ΣΟ’  θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 11. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΑΝΤΑΡΣΥΑ’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 12. 
Το περίπτερο του κόµµατος ‘ΚΚΕ (µ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ’ θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 5. 
 
Όσον αφορά τις διαφηµιστικές θέσεις προβολής των κοµµάτων (80 στέγαστρα στάσεων 
αναµονής επιβατών)  οµόφωνα  αποφασίστηκε να δοθούν στα κόµµατα που εκλέχτηκαν στις 
βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιανουαρίου 2015 µε βάση τα εκλογικά  τους ποσοστά.  
Η Ανιδήµαρχος κ.  Ε. Χριστούλη πρότεινε και αποφασίστηκε οµόφωνα στα κόµµατα εκτός Βουλής 
να δοθούν  πέντε (5) διαφηµιστικές θέσεις όπου είναι διαθέσιµες. 
Τα ακριβή σηµεία προβολής των κοµµάτων θα καθοριστούν σε συνεργασία της ΦΛΥΑ. Α.Ε του 
∆ήµου Χαλανδρίου  µε τους εκπροσώπους των κοµµάτων. 
 
Αποφασίστηκε οµόφωνα να χρησιµοποιηθεί ο χώρος της κεντρικής πλατείας για τις οµιλίες των 
κοµµάτων στις κάτωθι ηµεροµηνίες: 
 

- ΚΚΕ (µ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ Πέµπτη 10 Σεπτεµβρίου 2015  
- Κ.Κ.Ε. Παρασκευή 11 Σεπτεµβρίου 2015  
- ΑΝΤΑΡΣΥΑ Κυριακή 13 Σεπτεµβρίου 2015 
- Ν.∆. ∆ευτέρα 14  Σεπτεµβρίου 2015 
- ΛΑ.Ε.  Τρίτη 15 Σεπτεµβρίου 2015 
- ΠΟΤΑΜΙ Τετάρτη 16 Σεπτεµβρίου 2015 
- ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Πέµπτη 17 Σεπτεµβρίου 2015 
- ΠΑ.ΣΟ.Κ. ∆εν θα πραγµατοποιηθεί κεντρική οµιλία. 
- ΚΙ.∆Η.ΣΟ. ∆εν θα πραγµατοποιηθεί κεντρική οµιλία. 
 

Αποφασίστηκε επίσης ότι αν χρειαστεί να διατεθεί κάποιος χώρος του ∆ήµου για περιφερειακή 
συγκέντρωση, θα γίνει σε συνεννόηση µε το γραφείο του ∆ηµάρχου. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέµατος λύθηκε η συνεδρίαση και συντάχτηκε το παρόν πρακτικό 
προκριµένου να υποβληθεί στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, σύµφωνα µε την υπ΄αριθ. 14473/ 11-04-
2012 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών περί «Καθορισµού τρόπου χρήσης των χώρων που 
διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο στα πολιτικά κόµµατα και σε συνασπισµούς 
συνεργαζοµένων κοµµάτων για την προεκλογική προβολή τους και άλλων λεπτοµερειών».  
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη γραµµατέα της Επιτροπής - υπάλληλο του ∆ήµου κ. Σοφία 
Ηλιακοπούλου. 
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Χαλάνδρι 1 Σεπτεµβρίου 2015 
 
         Η ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΥΣΑ                                  ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ  ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 

 
     

        ΕΛΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ                                ΠΑΤΡΙΚΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ – Ν.∆. 
         ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ                                   ΛΟΥΚΑΣ ΜΑΡΚΟΣ – ΚΙ.∆Η.ΣΟ. 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                      ΑΝ∆ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 

              ΚΑΛΦΑΣ ΝΙΚΗΤΑΣ – ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
              ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – ΛΑ.Ε. 
              ΣΤΡΟΜΠΟΥΛΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ – Κ.Κ.Ε.  

                                                                    ΓΚΕΡΤΣΟΣ ΖΗΣΗΣ - ΚΚΕ (µ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ  
                                                                    ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΙ∆ΗΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ – ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

          ΚΥΡΙΛΛΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ - ΑΝΤΑΡΣΥΑ                 
 
Η Πρόεδρος ενηµέρωσε ότι µε την υπ’αριθ.25105/07-09-15 αίτησή του ο εκπρόσωπος του 
κόµµατος ΛΑ.Ε. αιτείται την αλλαγή της ηµεροµηνίας οµιλίας του κόµµατος στην κεντρική 
πλατεία από  Τρίτη 15/09/2015 σε Σάββατο 12/09/2015. 
 
Μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης. 
 
Κατόπιν ανακοίνωσης, το κόµµα ΚΙ.∆Η.ΣΟ., δεν θα συµµετάσχει στις βουλευτικές εκλογές της 
20ης Σεπτεµβρίου 2015. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 329/2015. 
 
Αφού εξαντλήθηκε το θέµα της ηµερήσιας διάταξης λύθηκε η Συνεδρίαση. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 10/09/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., 
ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,  ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΚΑΖΑΝΗ Α.,  ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ 
Π., ΘΩΜΑΣ Γ.  
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